



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Dörgicse Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2011. május 31 -én 20 órakor megkezdett ülésén.

Az ülés helye: Körjegyzőség, 8244. Dörgicse, Fő u. 16.

Jelen vannak: Kis-Pál Miklós polgármester
 Bogdán Attila képviselő
 Deák Attila képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Cseh Jenőné körjegyző

Kis-Pál Miklós polgármester megállapította, hogy a 5 fős Képviselő-testület 3 tagja jelen van, így az ülés határozatképes. Megnyitotta az ülést. A napirendet 3 igen szavazattal fogadták el.

Napirend:

- 1./ Gyermekvédelmi beszámoló elfogadása
- 2./ Vegyes ügyek

1. Napirend:

Kis-Pál Miklós polgármester: Elmondta, hogy az idén is, mint minden évben értékelni kell a gyermekvédelmi feladatokat. Különösebb problémák nincsenek. 1-2 család van, akikkel foglalkozni kell, de nagy problémák nincsenek. Az anyag kiküldésre került. Megkérdezte, van-e valakinek hozzászólása, kérdése?

Deák Attila képviselő: Két felvetése van. A tihanyi iskolába járó két gyermek utazási költségét nem fizette ki az Önkormányzat. A Tűzoltó Egyesület jelenleg átalakítás alatt van, a Polgárőrség munkájában gyerekek nem vesznek részt.



Cseh Jenőné körjegyző: Az utazási költséggel kapcsolatos segélykérelem nem érkezett. Javítani fogja a beszámolóban az egyesületeknél levő részt. A gyerekek a tűzoltók munkájában korábban részt vettek.

Kis-Pál Miklós polgármester: Az Önkormányzat a közösen fenntartott pécselyi tagiskolához támogatást fizet a tanulók után. A tihanyi iskola az állami költségvetésből normatívát kap a bejáró tanulók után. A családtól segélykérelem nem érkezett.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal meghozta az alábbi

30/2011.(05.31.) számú HATÁROZATOT

Dörgicse Község Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásról szóló átfogó értékelést elfogadja. A gyermekjóléti és gyermekvédelmi alapellátást 2010. évben megfelelőnek értékeli.

Felhívja a polgármestert és a körjegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester
Cseh Jenőné körjegyző

Határidő: 2011. június 30.

(A beszámoló mellékletben)

2. Napirend:

Kis-Pál Miklós polgármester: Elmondta, hogy az új házi orvos működéséhez szükséges az Egészségbiztosítási Pénztárral finanszírozási szerződést kötni, ezért fel kell hatalmaznunk Sebők Lajos gesztor önkormányzat polgármesterét, hogy a szerződést megkösse. Megkérdezte, van-e valakinek kérdése? Mivel nem volt szavazásra bocsátotta a javaslatot.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal meghozta az alábbi



31/2011.(05.31.) számú HATÁROZATOT

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Balatonszőlős, Dörgicse, Vászoly, Pécsely vegyes háziorvosi körzetben az egészségügyi ellátást a **GB MED-PROVIDERS Bt.** (1118 Budapest, Bakator u.13. fsz.1.Cégjegyzékszám: 01-06-777534, adószám: 22384366-2-43) képviseli **Dr. Gógl Álmos Zalán háziorvos,** közreműködő bevonásával biztosítsa az Önkormányzat.

A Képviselő-testület felhatalmazza Sebők Lajost, Pécsely Község polgármesterét arra, hogy a Veszprém Megyei Kormányhivatal Egészségbiztosítási Pénztári Szakigazgatási Szervnél (8200 Veszprém ,Óvári Ferenc út 7.) a finanszírozási szerződést aláírja.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: azonnal

Kis-Pál Miklós polgármester: Tájékoztatta a képviselőket, hogy a betörés ügyben felvette a kapcsolatot a biztosítóval.

Megkérdezte, hogy a tihanyi rendezvényre mennek-e?

Bogdán Attila képviselő: Most nem tudnak menni.

Más felvetés nem volt a polgármester az ülést 20 óra 20 perckor bezárta.

kmf.

Kis-Pál Miklós
polgármester

Cseh Jenőné
körjegyző